

中華同心溫暖工程基金會

簡 報

第 24 期 (总第 24 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2012 年 4 月 1 日

青岛黄海学院为毕节捐建的教师公寓举行竣工典礼

2012 年 3 月 24 日, 由中华职业教育社团体社员学校、青岛黄海学院捐资 20 万元, 贵州省毕节市威宁彝族回族苗族自治县教育局配套资金 15.6 万元建设的首栋教师公寓“黄海楼”竣工典礼在威宁县哲觉镇米乐小学隆重举行。威宁县人民政府副县长郭鹏、政协副主席许如龙、县教育局局长汪坤、哲觉镇党委政府相关领导以及米乐小学全部 11 名老师、196 名学生参加了竣工典礼。

青岛黄海学院党委副书记宋庆泽代表中华职业教育社理事、黄海学院董事长刘常青及全体师生员工在出席典礼仪式上讲了话。郭鹏代表威宁县人民政府对教师公寓的顺利竣工表示热烈祝贺, 对青岛黄海学院的无私援助和鼎力支持表示诚挚感谢。他说, 教师公寓

的建成，充分体现了青岛黄海学院对西部贫困地区教师的深厚友谊和对边远少数民族地区教育事业的深情关注与支持，教师公寓的建成必将对威宁县教育事业的发展起到积极的作用。米乐小学师生表示，全校师生一定会自尊自立、刻苦学习，以优异的成绩回报社会。

威宁彝族回族苗族自治县是我国国家级贫困县，海拔高度约2000多米，山路崎岖、交通不便，教育设施的落后长期困扰着当地教育的发展。青岛黄海学院自2010年8月份以来，积极参与中华职业教育社同心温暖工程毕节项目，为毕节市职业教育的发展做出了应有的贡献。随着参与项目的深入，了解到当地教育基础设施现状后，捐建了这所教师公寓。米乐小学教师公寓分上下两层，总建筑面积360平方米，建成后根本解决了在校教师的办公及住宿难题，为避免教师的流动，不断提高贫困山区的教育教学质量提供了保障。